
 

  

 

Včerejší ministerský bál byl svědkem šokující události. Lucius Malfoy 
získal od správní rady Bradavic povolení pro odvolání Brumbála s ředi-
telského křesla. Na jeho místo byl správní radou 
jmenován učitel lektvarů Severus Snape. Dle na-
šich vnitřních informací je Snape jen loutkou lor-
da Voldemorta, a tak se velmi pravděpodobně 
změní vyučovací předměty. Vyučování bude 
orientováno hlavně na výuku předmětů týkají-
cích se černé magie. Nový pan ředitel Snape se 
nechal slyšet, že prvním krokem ovšem bude 
vyloučení všech mudlovských a polomudlov-
ských rodin.  foto: Malfoy předává ministryni 
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POZOR NA PADĚLANÉ PENÍZE! 

V oběhu se objevily padělané peníze. Jakkoliv zní tato zpráva neuvěřitel-
ně, vězte, že je pravdivá. Dle našich exkluzivních informací pocházejí 
padělky ze zmijozelské koleje. Zpráva je ovšem neověřená, a tak jí ne-
můžeme brát za bernou minci. Padělané bankovky rozpoznáte od pra-
vých tak, že na padělaných je napsáno, že jsou padělané a na nepaděla-
ných je napsáno, že jsou nepadělané. Pokud padělaný peníz najdete, mě-
li byste jej odevzdat do krámku nebo do bažiny, protože pokud budete 
přistiženi při platbě nepravou bankovkou, můžete být trestně stíhání 
nebo jinak postiženi. Padělané bankovky jsou ve všech nominálních 
hodnotách. Vyzýváme Vás, buďte pozorní. 



NEBELVÍR 
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PŘEDSTAVUJEME JEDNOTLIVÉ KOLEJE 

Redaktoři našeho časopisu se rozhodli, že důkladně prozkou-
mají legendární bradavický archiv. Zašli jsme za hlavním 
školní knihovnicí paní Pinceovou, aby nám pomohla najít ně-
jaké pikantnosti ze života školy. Kromě Brumbálových prv-
ních mléčných zubů a Voldemortova tahacího kačera jsme na-
šli fotografii členů kapely Lunetic, kteří do Bradavic chodili a 
dali se tady jako kapela dohromady. Paní Pinceová vzpomíná: 
„Chlapci byli velmi talentovaní, první vystoupení proběhlo již v roce 
1990, kdy chlapcům bylo necelých deset let. Dodnes nezapomenu, 
jak se celé Bradavice 
kroutili v bocích a jed-
nohlasně zpívali Jsi 
moje máma.“ Jako 
důkaz předkládáme 
fotodokumentaci. 

Foto: zleva Martin, Vašek, 
David, Aleš (pátý člen 
Matouš opustil kaple ještě 
před jejím proslavením.) 

ŠOK—LUNETIC začínal v Bradavicích 

Nebelvír, kolej, ze které vyšli jedni z nejlepších čaro-

dějů v celém kouzelnickém společenství, jeden z 

nich je například Albus Brumbál. Zakladatel Nebelví-

ru, Godric Nebelvír se narodil ve vesnici Godrikův 

důl, kde žije početná kouzelnická komunita. Také se 

zde narodil Harry Potter a do teď je zde pomník Po-

tterovy rodiny v místech, kde stále stojí trosky jejich 

domu po tragické události, ve které Pán Zla zabil 

Harryho rodiče a při pokusu zabít malého Pottera 

ztratil veškerou svou moc. 



ZAŘAZOVÁNÍ MOUDRÉHO KLOBOUKU, ČÁST TŘETÍ 

"Minervo, co ta mudlovská dívenka, Hermiona Grangerová? Poslala nám něko-

lik tuctů podivuhodných otázek, sotva jí došla první sova. Vyloženě studijní 

typ. Mohla by doučovat ty tvoje chlapce." 

"Tak dobře. Vezmu si Weasleyho a nebudu se snažit udat Longbottoma, když 

mi necháte Grangerovou." 

"Dohodnuto. Už tu máme jenom ten drobný problém jménem Harry Potter." 

"Ten půjde do Zmijozelu!" 

"Severusi, zešílel jsi? Harry Potter, TEN Harry Potter a Zmijozel? Nepřichází v 

úvahu!" 

"Když ho mám hlídat, potřebuji ho mít po ruce. Nehodlám trávit noci po chod-

bách kolem nebelvírských dveří." 

"Ale Zmijozel! To prostě nejde.  Hlídat ho můžeš i jindy, na koleji, tedy na mé 

koleji, je naprosto v bezpečí." 

"Nevím, na co narážíš, Minervo. Moji studenti se chovají zcela patřičně a Po-

tterova ctěná osoba je alespoň přivede na lepší myšlenky. Mezi ty rozmazlené 

fracky zapadne raz dva." 

(pokračování příště) 
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DŽASTYN RADÍ, PÁTRÁ, ZASAHUJE 

Čauky Mňauky Bíbříku, 

Jsem neposedný, nenosím si sebou na  večeři a snídaně hrneček, 
čepice na hlavě mi fakt nic neříká, flaštičku jsem dávno ztratil a  
celkové značně zlobím. Co s tím? 

     Anonym 

Milý Anonyme,  

Tak to je ztracený, ale budeš mít namakané nohy. 

 

Vážený chlapče, 

Chtěl bych poradit s problémem, který se týká sestřihu mých vousů. 
Jsou moc dlouhé, husté a občasné kudrlinky se mi pletou do úst.  
Prosím, pomoz. 

     Albus B. 

Doporučil bych zvolit  modernější účes a sestřih vousu. Například v 
dnešní době velice populární  knírek zvaný Bíbr. 



Fotoromán :  Letní láska nejen u moře 

Vladana byla na svou matku velice  rozzlobená . 
Přišel ji utěšovat Harry (student  vysoké školy 
vydělávající si  v zahraničí  na automobil).  A 
pozval ji na místní Disco. 

Když padla  tma,  šel čekat do baru. Bohužel Vlada-
na nedorazila a tak alespoň  pokecal s místním 
barmanem  Tondou. 

Druhý den šel Harry na pláži za Vladanou, která 
zde odpočívala se svou matkou. Ptal se jí na 
důvod její nepřítomnosti na disco. 

Vladana nepřišla, jelikož jí to mama zakázala.  
Matka si šla zaplavat a začala se topit.  Harry jí 
hned běžel na pomoc. 

Harry vynesl bezvládné tělo matky Ludmi-
ly z vody a pomalu začal s jejím oživová-
ním.  

Ludmila velice děkovala Harrymu a již ho 
nebrala jen jako tupého plážového beach 
boje. Co se mezitím dělo v Praze  se dovíte v 
příštím díle…. 

 


